

कार्यालय प्राचार्य इंदिरा गांधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय सागर (म.प्र.)

क्रमांक/इम/छात्र शाखा/2020/1163

सागर, दिनांक 30/05/2020

प्रति,

कुलपति महोदय,
राजीव गांधी प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय,
भोपाल (म.प्र.)

संचालक महोदय,
तकनीकी शिक्षा संचालनालय,
सतपुडा भवन, भोपाल (म.प्र.)

विषय:- परीक्षा संचालन को लेकर दिनांक 29.05.2020 को आपके द्वारा आयोजित वीडियो कांफ्रेस के संबंध में।

—00—

उपरोक्त विषयांतर्गत निवेदन है कि इस संस्था के आधे से अधिक छात्र डेस्कॉलर है। ऐसी स्थिति में छात्रों को अपने स्थान से आने-जाने में यातायात के साधनों का उपयोग करना पड़ेगा साथ ही कुछ छात्र बाहर के प्रदेशों से हैं एवं कुछ छात्र भोपाल, इंदौर के शहरों के हैं। ऐसे छात्रों के लिए ई-पास की आवश्यकता होगी तत्पश्चात वे सागर आ सकेंगे। ऐसी स्थिति में जो छात्र मकान/किराये का कमरा लेकर रह रहे हैं उन्हें उनके मकान मालिक मेडीकल चेकअप या 14 दिन का क्वारंटीन रहने के लिए वाध्य करेंगे, हो सकता है कि वो उन्हें अपने मकान में रहने ही न दें।

यहां विदित होगा कि छात्रावास के 01 कमरे में 02-03 छात्र रह रहे हैं ऐसी स्थिति में सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने में असुविधा होगी। छात्रावास के कमरे छोटे होने के कारण 01 कमरे में एक छात्र/एक छात्रा रह पायेंगे। जिससे संस्था के सभी छात्र/छात्राओं को बालक/कन्या छात्रावास में रख पाना संभव नहीं है।

दूसरी बात संस्था में ग्रामीण परिवेश के निर्धन छात्रों की संख्या अधिक है तथा ऑनलाइन कक्षाओं हेतु उनके पास आवश्यक संसाधन जैसे- लेपटॉप, एन्ड्राइड मोबाइल इत्यादि नहीं है। इसके साथ ग्रामीण क्षेत्रों में नेटवर्किंग की भी समस्या है। इसलिए ग्रामीण व गरीब छात्रों को सर्वप्रथम लेपटॉप एन्ड्राइड मोबाइल इत्यादि उपलब्ध कराकर सबसे पहले उनकी आनलाइन कक्षाएं संचालित करवाई जाए।

तीसरी बात जहां तक छात्रों की विश्वविद्यालयीन परीक्षाएं आयोजित करने का प्रश्न है तो उनकी दोनों सेमेस्टर की परीक्षा एक साथ करवाई जावे। पहले भी 1990 के पूर्व वर्ष में एक बार परीक्षा होती थी। संकट की घड़ी में परीक्षार्थी, लोक सेवकों को सुरक्षित रखने हेतु माह नवम्बर-दिसम्बर 2020 में परीक्षा आयोजित की जाना उचित प्रतीत होता है। संभव है तब तक कोविड-19 का तोड़ भी आ जाएगा। जिससे परीक्षार्थी एवं परीक्षा में संलग्न सभी सुरक्षित रह पाएंगे।

प्राचार्य
इंदिरा गांधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय
सागर म.प्र.

सागर दिनांक 30/05/2020

पृ. क्रमांक/इम/छात्र शाखा/2020/

प्रतिलिपि :- निम्नलिखित की ओर सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।

1. प्रमुख सचिव महोदय, म.प्र.शासन तकनीकी शिक्षा, कौशल विकास एवं रोजगार विभाग बल्लभ भवन, मंत्रालय भोपाल।
2. कुलसचिव, राजीव गांधी प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय भोपाल।
3. परीक्षा नियंत्रक, राजीव गांधी प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय भोपाल।

प्राचार्य
इंदिरा गांधी इंजीनियरिंग महाविद्यालय
सागर म.प्र.